the Bo6lH W e BE DEALY

7]
@ 10 Hop 2 &50] 29
© 1 77t 5] 24l
© 8dof 29
uhE Abee] 2ol
@ o x= 24

® 100 Ko} 2F-2 #4=0] 1Q]

® 6,0 @ 0@
@a,0 0 ® 6,0

® Q.66

~&B

@: 11, 13, 15, ---
©: 435, 4
®:2 4,6, ---, 94, 96, 98

©, ®, @2 7IE°] 2%t &t




oV

=0

o

® ofmpETt ¢ A




e

B

i

FAFA=(1, 2, 3}, B={x]|x=3 9 o} oA A3t B 9
EFSHE= A o] HEXGS BE faloizt,

>
>
> ®He: (1, 3)
>

He Do, 2, 3

U B S PaUggoR YehE B= (1, 2, 4) o102 A
A9 REAT F 1, 38 UAE EUSE REATE T4
{1, 31,41, 2, 3} °|tt.




o W47 3 0D W, n(A) <]

A9 AREH

ol

g

)2 ® 3 @ 4 © 5

D1

o
o A4 341 = 4 7joled, 2t =

1=}
=%
g




@ n(A) @ n(B) @nann

‘ n(AU B) =n(A)+n(B) —n(ANB)




=
oln
™
g3
To
=
“W
S g
© on
S
)
[
T W
~ T
S o
= TR
S o+
Il g6
< xu
o
R
o =

@ {b,c} ® f{a,c, f)

@{a, b,c, f}

@ {a,b)

@ {a.,d, f}




13} A,

B
T-stef2t,

i X

k"
[= ]

>
> g 14

tistod n(A) = 10, n(B) =

T.n(ANB) = 3% o,

n(AUB)

n(AU B) = n(A) + n(B) —n(A N B)
=10+7-3=14




ld
o

B

-

ul

2 o]

ANB=AQ Zo] Z AcCB

PR A A B Aol ]

o




Al A=3V3-1, B= V3+2, C =2V3+19] t& IAE v/
Uehdl 2.2

@O CcC<B<A @ A<B<C ® A<C<B
@IB<A<C ® B<C<A

1)A-B=(3V3-1)-(V3+2)
=2V3-3=V12-vV9>0
LA>B

i) B-C=(V3+2)-(2V3+1)
=1-3<0
LB<C

i) C-A=(2V3+1)-(3V3-1)
=2-V3=Vi-+V3>0
LC>A

g2t B< A< C




A% A=1(0,1,2,(0,1)) ol tisto] th& T &7 g2 A7

D)ocA @ oveA

@ {0,1} €A ® {0,1}c A

® ocA

0 A9 YxolBR 7]5 & A

galof et




A EZHTE T 2, {1}, (3}, (5}, {7}, (1,3}, {L, 5}, {1, 7}, {3,5)
3.7}, (5,7}, {1,3,5}, {1,3,7} , {1,5,7} , {3,5,7} , {1,3,5,7}




® la, b, ¢} c A ot}

O
—

SLYER LR

2, {a}, (b} °ITt.

ks

A 2]

{a, b} &




13.

s o] Hhol| A FAfFotafof 7helet st 10, HAFor o

7heJet shge 137, WASotelat Qe SHLS solch. &

2o} MagolelE B 71l 8M ot HABol Lt BAE
71 S 48 242 otelet.

> 3
> i

> HE BEAIGY 558
> = shtad g 4189

~&B

(e

otz

SAgol el /1A% S BAS A, aa0)Bay)
Wasoleof Felst s el 2L B
eh3 & ), Folzl £0E l tholoj 13 8

o2 ehe g 2.

(SAFol BAFOIEE BT AT

S ) =n(ANB)=n(B)-8=13-8=5 (9)
(SASo BaTolele] 711 8 %)
=n(AUB)

=n(A) +n(B) —n(AN B)

— 10+ 13- 5 = 18(F)




R ELLA

H7] 2 27

27]

@ ANB =0 e
® AcB B

ve Do oe

ANB=AC|EE AcB ot
R AN GRS =1 el s




A} U o 7 T2 A, B ol tiste] A - B & thE Heh2?

® (AUB)-B @ A-(ANnB)

® ANnB @ B¢ - A

®@uB)-@ns)
A-B=ANB'=A—(ANB)=(AUB)—B = B°— A o]E.&

®eltt.




16. A v ol F T2 A, Bl tisto] An (An B) & TEd]
LHER Y

DA @ B @ A° @AmB ® AUB

B

AN(ANB°) =AN(A°UB)
=(ANA°)U(ANB)
=Q@U(ANB)
=ANB




17. FA-E U 01]_/\1 FX7Ap,qE
~po~g 7t BL W, O T P 2 A2

® PUQ=U @ PnQO=0 @Qcp
@ PcQ ®P=0

~po~gol O PP c Qe POQ

o

)
=
o
=

~ p >~ go] ol
et g c P

q—-p7t &




18. o= F X1 p,qg ol thot ‘~ p = ¢ 7 9] 4522

p: —1<x<3, g:0<x<2

(@)—1<st I=2<x<3

@ -1<x<0E=2<x<3
® -1<x<3
@ 0<x<2

2~
® xE=RrE AL

~&B

~(~pEEgq) o poli ~q 1Y

~q : x<0_:_,_x>2°]‘:‘§p] ~q

o (-l<x<3)ol (x<0FEEx>2)

o (-1<x<3°]1x<0)EE(-1<x<30°]2 x>2)
o-1<x<0EE=2<x<3

—1




o
_XD

o npg ol

s
N

1&

® A

B A

Fetelz
ol 9l A2t
Zhgolct

2 Zoltt




